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  شود؟  الاضلاع زير، لزوماً كدام شكل ايجاد مي هاي اضلاع متوازي از تقاطع عمود منصف -1

    ) مستطيل 1

    ) مربع 2

    ) لوزي 3

  الاضلاع  ) متوازي4

  ناميم كدام گزينه همواره برقرار است؟ ب Hرا   هاي آن و مجموع ارتفاع Mهاي مثلثي را  مجموع ميانهاگر  - 2
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  تواند باشد؟ ترين ضلع آن كدام مي ترين و بزرگ باشد. كوچك مي 15محيط مثلثي كه اضلاع آن اعداد طبيعي است برابر  - 3
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49متشابه اگر نسبت مساحت دو مثلث - 4

128
 چند است؟  تر متر باشد ضلع متناظر به اين ضلع در مثلث بزرگ سانتي 21تر  باشد و ضلع مثلث كوچك 
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AMباشد درصد كل شكل مي 84رو مساحت ذوزنقه  هدر شكل روب - 5
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 چقدر است؟  
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قطـع   Qو  Pترتيب در نقـاط   را به ACو  AB، اضلاع AMCˆو AMBˆاست و نيمسازهاي دو زاويه Âميانه نظير رأس ABC ،AMدر مثلث  - 6
AMاگركنند.  مي  BCو 3    كدام است؟  PQگاه طول  باشد آن 4
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  ها برابر است با:  باشد. نسبت اضلاع آن مي 15هاي دو مثلث متشابه برابر  نسبت مساحت - 7
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dدر شكل زير - 8 || d باشد. هرگاه  ميAB  AMو 6  MCو 4     كدام است؟  MDCباشد. مساحت مثلث  4
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MAدر شكل مقابل - 9
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   است؟  AMNچند درصد مساحت مثلث  OMN الاضلاع است. مساحت مثلث متوازي MNPBو چهارضلعي 
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ABC،(Aدر مثلث - 10 ) 90 ارتفاعAH  و ميانهAM اگر  .كنيم را رسم ميHB و HC واحد باشند، مساحت مثلث  9و  4ترتيب  بهAMH كدام است؟  
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